

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 11.05.2020 în ședința extraordinară a Consiliului local al comunei Grădiștea, județul Călărași.

Ședința a fost convocată în termen legal de către Primarul comunei Grădiștea prin dispoziția nr.55/07.05.2020.

Doamna președinte de ședință face cunoscut că datorită situației epidemiologice determinată de răspandirea coronavirusului SARS CoV-2 și ținând cont de recomandările Ministerului Lucrărilor Publice și Administrației, ședința se va realiza în sistem video conferință în perioada stării de urgență. În urma strigării nominale a fiecărui consilier se constată că 10 consilieri din 12 sunt conectați la sistemul videoconferință asigurând prezența în ședința de astăzi și cvorumul ședinței. Cei care nu s-au conectat la sistem sunt consilierii Stan Cornelia și Simion Stan.

În continuare se supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare, care este aprobat cu 10 voturi pentru.

În continuare președintele de ședință citește ordinii de zi după cum urmează:

1-Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2020;

2-Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării listei de investiții pe anul 2020

Supusă la vot ordinea de zi este aprobată cu unanimitate de voturi.

Se trece la dezbaterile punctului 1 al ordinii de zi, domnul președinte face o scurtă prezentare a proiectului precizând de unde au venit banii care impune rectificarea bugetului local. Nefiind și alte discuții este supus la vot proiectul de hotărâre și este aprobat cu 10 voturi pentru.

Se trece la dezbaterile punctului 2 al ordinii de zi, doamna președinte întreabă dacă sunt discuții sau amendamente cu privire la proiect. Nefiind discuții este supus la vot proiectul de hotărâre și este aprobat cu 10 voturi pentru.

Președintele de ședință întreabă dacă mai sunt discuții, nefiind, președintele mulțumește pentru participare și declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de Ședință

Cioci Mihai



Secretar General

Iancu Alexandru-Marian